

梁志生赛兄 Bro Leong Chee Sung (吉隆坡)



绝处逢生的机缘 柳暗花明的重生

2010年9月的赛信徒大会期间，一位身材魁梧的年轻人，梁志生赛兄上台分享与世尊赛峇峇的切身经验。动人心弦的分享，牵动了台下许多听众的心灵。



志生赛兄与家人在1978年开始认识世尊赛峇峇，从‘收到’祂的邀请卡屈指算来已经有整整32年。当时，他才八岁，是一个病魔缠身，没有人相信会生存下来的小男孩。五岁那年，志生赛兄被诊断患上了慢性肾病。在那三年里，父母亲为了医好他的病，到处求医，用尽各种各样的治疗方法。不论是中、西医，甚至占卜问卦都尝试过了，始终不见起色。

在他的病情日益恶化的那一段日子里，进出吉隆坡医院的次数越来越频密，父母亲焦虑无助的心情可想而知。那时候，一位名叫阿布峇甲（Dr. Abu Bakar）的肾病专科医生认为志生赛兄已病入膏肓，痊愈的希望非常渺茫，要他的父母做最坏的心理准备。

志生赛兄是他们唯一的儿子，是心中的宝贝，这个噩讯叫他们伤心欲绝。

绝处逢生的机缘

就在他们感到迷茫无助时，冥冥中出现了一个转机。他们的家庭医生，保罗（Dr. Paul）在一个机缘里与他们分享了他本身和赛峇峇的经验。保罗医生的一席话，给了他的父母一线曙光，也从此开启了志生赛兄的人生新篇章。

保罗医生说有一个罹患肾病的兄弟，是峇峇治愈他的病，可惜在一年后逝世。医生劝他们不妨试一试向赛峇峇求助，或许能有所帮助。志生赛兄的父亲是个无神论者，虽然满腹狐疑，但爱子心切，在毫无选择之下急忙安排于1978年7月到印度觐见赛峇峇。



满腹狐疑中的期望

他们一团总共 40 人在峇峇的百草原精舍（Whitefield）住了 21 天。志生赛兄的父母亲心中唯一的希望就是期望峇峇显神通医好他们的儿子。他们每天都祈求峇峇给予一个接见的机会，期望能亲口请求峇峇治病。一直住到第 18 天，也就是他们打算离开印度的前三天，终于获得峇峇的接见。



在赛峇峇的会客室里，志生赛兄和母亲坐在前一排。母亲向祂祈求说：“峇峇，请您救救我的儿子吧！” 峇峇回答说：“我知道，我知道。” 祂叫志生赛兄伸出右手，随后即时变现出一粒圆形糖果（laddu）。峇峇把这如 50 仙般大小，由花生和糖制成的糖果捏碎，分派给在场的每一个女士，然后叫志生赛兄把掌心上所剩下的糖果吃下，而峇峇也吩咐另一位年轻的女孩把掉落在地上的碎屑捡起来吃下。

不药而愈 峇峇显神奇



打从吃了峇峇所恩赐的糖果后的第二天开始直到返回吉隆坡，志生赛兄便患上了极不寻常的腹泻，排泄红色的油质物。回到吉隆坡一个星期后，他到医院做例行检查，并提供尿液样本以测试蛋白质的含量。在他去印度之前，他的尿液检验结果通常都是在 2+至 3+的数值之间，如果呈 4+数值的话，就需留院就医。这一次的检验结果却让他们大感惊讶，竟然没有了“+”。医生的第一个反应就是怀疑他的尿液样本和其他病人的掉换了，需重新检验。然而，再次的检验还是同样一个令人难以置信的结果。

阿布峇甲医生以惊讶的口吻鉴定志生赛兄的肾病已完全好了。医生询问志生赛兄曾吃了什么药物和做过什么事，母亲告知他志生赛兄到印度觐见过峇峇，阿布峇甲医生微笑地回

答说：“哦！原来如此。”

接下来六个月的定期检查都是同样的结果，志生赛兄完全康复了！从此摆脱病魔的纠缠，像其他孩童一样健康成长。

柳暗花明的重生

这个生命的转捩点，这个柳暗花明的重生，志生赛兄说都是峇峇恩赐的，他会一直牢记于心。他说：“是峇峇通过 Dr. Paul 的安排而促成了这份相识的机缘，进而获得峇峇的接见和恩宠；是峇峇治愈了专科医生断定不能痊愈的肾病，使他绝处逢生，让绝望的父母见证他能生存下去的事实。”他接着说：“更甚于这些奇迹的是峇峇的福音和教导，祂的训示‘向善、行善、视善 Be Good, Do Good ,See Good’，像一盏明灯在我的生命旅程中指引着我。”



他永远记得父母的四处奔波寻医，无私付出的浩瀚恩情。可惜在他 12 岁那年，父亲往生了。他听从母亲的教诲，尽心尽力做个孝顺的儿子。志生赛兄如今已成家立业，有个美满的家庭和两个可爱的儿女。在工作之余他也投入马来西亚盲人协会的义务工作，善用峇峇恩赐的新生命，把祂的教诲付诸行动，从服务中体悟生命的真谛。

2010 年 9 月